
ΕΝΩΤΙΚΗ AΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

 

Την ώρα που ο Κύριος Κικίλιας προτάσσει την Ατομική ευθύνη στην 

αντιμετώπιση του κοροναϊού, έναντι της ευθύνης της πολιτείας να 

θωρακίσει το δημόσιο σύστημα υγείας και να παρέχει ασφάλεια στους 

πολίτες της χώρας, του απαντάμε ότι τον καταλαβαίνουμε….! 

Τον καταλαβαίνουμε να μην προκηρύσσει προσλήψεις Ιατρών και 

Νοσηλευτών ακόμη και τώρα που νοσοκομεία αναφοράς βγαίνουν OFF 

και δεκάδες προσωπικού μπαίνουν σε καραντίνα, ενώ σπεύδει να 

καλύψει τα κενά με το τρίμηνο μπλοκάκι και τις εσωτερικές μετακινήσεις 

Τον καταλαβαίνουμε γιατί δεν είναι κακό να ενισχύουμε την πίστη 

ακόμη και μέσα από τον ΕΟΔΥ, ενημερώνοντας τους πολίτες πως η Θεία 

Κοινωνία δεν επηρεάζει τον δράση του κοροναϊού. 

Τον καταλαβαίνουμε γιατί, όπως και o προϊστάμενος του, τον 

ενδιαφέρει η επικοινωνία και όχι η ουσία. Για την επικοινωνία έχουν τα 

ΜΜΕ και τους μετακλητούς δημοσιογράφους μαζί τους. Η ουσία θέλει 

γνώση, σχέδιο, κόπο και ρίξεις! 

Τον καταλαβαίνουμε γιατί τα νοσοκομεία στερεύουν από υλικά πρώτης 

γραμμής και γιατί 7 μήνες τώρα οι παρεμβάσεις του στην υγεία 

εξαντλούνται στα σχέδια των ΣΔΙΤ και την εξυπηρέτηση συμφερόντων.  

Εκείνο που δεν καταλαβαίνουμε είναι πότε θα αντιληφθεί ότι η 

κατάσταση έχει φτάσει στο πάρα-πέντε για να πάρει αποφασιστικά 

μέτρα θωράκισης των Nοσοκομείων και της Δημόσιας Υγείας. 

Η εμπειρία της Κίνας μας έδωσε ένα μήνα καθαρό χρόνο για να 

προετοιμαστούμε που δυστυχώς εξαντλήθηκε σε επικοινωνία, δηλώσεις, 

μονολόγους και αυτοθαυμασμούς. 

 ΜΟΝΙΜΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 

Μέχρι τότε, να προχωρήσουν ΤΩΡΑ σε 1500 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ Επικουρικού  Προσωπικού 

κάνοντας χρήση των Πινάκων Επικουρικού Προσωπικού που υπήρχαν από το 2018, και 

μπορούν να προσληφθούν ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ και 1500 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ Επικουρικού  

Προσωπικού, μόλις ολοκληρωθεί η νέα πλατφόρμα μετά τις 15 Μάρτη. Η ενίσχυση των 

Δομών με 3000 Επικουρικό Προσωπικό μέχρι τέλος Απριλίου θα αποτελέσει μια 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ενίσχυση των Δομών Υγείας, ενισχύοντας τα Τμήματα ΤΕΠ και τις  

Κλινικές στα Νοσοκομεία Αναφοράς και σε όλες τις  υπόλοιπες Δομές.  

Πριν είναι αργά… 

 

Καταλαβαίνουμε Κύριε Υπουργέ 


